



Funded by the  
European Union

Регионална програма за локална демократија во Западен Балкан 2  
ReLOaD2



Општина Битола

Резултати од евалуацијата на предлог проекти од граѓански организации добиени на јавниот повик во рамките на ReLOaD2 проектот кој беше отворен од 07.02.2022 до 18.03.2022 година

Бр.	Организација	Проект	Бодови	ЗАБЕЛЕШКА	Предложена вредност (МКД)
<b>ПРОЕКТИ КОИ СЕ ОДОБРЕНИ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ</b>					
<b>Одобрени проекти со буџет од 307.000,00 – 615.000,00 МКД (мора да освојат минимум 50 или повеќе бодови)</b>					
	<b>НЕМА</b>				
<b>Одобрени проекти со буџет од 615.000,00 – 1.845.000,00 МКД (мора да освојат минимум 75 или повеќе бодови)</b>					
1	КУД "Илинден" - Битола	Изучување на традиционални инструменти од Битолско Поле	85	<b>ОДОБРЕН</b> - предлог проектот ќе претрпи ревизија на одредени буџетски ставки	866,900.00
2	Движење за околината Молика Дом - Битола	Економско зајакнување на руралната жена преку Апикултурата	90	<b>ОДОБРЕН</b> - предлог проектот ќе претрпи ревизија на одредени буџетски ставки	1,022,050.00
3	Здружение за поттикнување и промоција на спортот, спортскиот туризам и здравиот начин на живот БОФ Битола	Туристички водич - Битола	82	<b>ОДОБРЕН</b> - предлог проектот ќе претрпи ревизија на одредени буџетски ставки	1,606,350.00
4	Младински културен центар-Битола	Локален волонтерски сервис Битола	90	<b>ОДОБРЕН</b> - предлог проектот ќе претрпи ревизија на одредени буџетски ставки	1,729,250.00

**ПРОЕКТИ КОИ НЕ СЕ ОДОБРЕНИ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ**

**ОДБИЕН - ЦЕЛОСНО ОЦЕНЕТ**

<b>5</b>	Здружение на жени Искра-Битола	Среќно стареење	<b>48</b>	<b>ЦЕЛОСНО ОЦЕНЕТ</b> - Проектниот предлог не беше пополнет согласно насоките, со што беше отежнато неговото оценување. Дополнително, голем дел од средствата се наменети за набавка на опрема чија намена не е образложена.	336,094.00
<b>6</b>	Здружение за негување на традиционалните вредности АМАНЕТ - добра мисла Битола	Биогас Ферментатори - Маловиште	<b>66</b>	<b>ЦЕЛОСНО ОЦЕНЕТ</b> - Проектот предвидува распределба на грант (опрема) на трета страна што е спротивно од насоките во Јавниот повик. Дополнително, буџетот не е подготвен согласно насоките, скоро цел дел од средствата предвидени за програмски активности оди на набавка на опрема, реконструкција и рехабилитација и изработка на техничка документација (над 60%).	1,706,147.00
<b>7</b>	Здружение на граѓани Спортско Качувачки Клуб Вертикал - Битола	#ClimBing	<b>63</b>	<b>ЦЕЛОСНО ОЦЕНЕТ</b> - Предложените трошоци не се во согласност со насоките од јавниот повик, 61% од трошоците одат на јавни набавки а само мал дел на преостанатите активности.	1,234,762.00
<b>8</b>	Национална организација Слоу Фуд Македонија - Битола	Примена на одржливи практики во руралниот и еко туризам - ПОП ТУРИ	<b>68</b>	<b>ЦЕЛОСНО ОЦЕНЕТ</b> - Проектната идеја е добра, но не е добро разработена. Резултатите не беа јасно дефинирани и усогласени со проектните активности, со што беше отежната евалуација на проектниот предлог. Потребите на целната група не се јасно дефинирани и опфатени со проектот.	1,210,480.00
<b>9</b>	Здружение Европоско Граѓанство Акција - Битола	Волонтерски сервис за дигитална медијација (акроним ДигиМед)	<b>59</b>	<b>ЦЕЛОСНО ОЦЕНЕТ</b> - Предложените активности на логичен начин не кореспондираат со очекуваните резултати и не се одржливи. Соодносот меѓу трошоците и очекуваните резултати не е задоволителен. Голем дел од трошоците одат на изработка на Водичи.	1,845,000.00
<b>10</b>	Здружение за заштита и унапредување на човековата и животна средина, едукација и здраво живеење ЕКО ГАИА, Битола	УРБАНИ ГРАДИНИ ЗА УРБАНИ ПЕНЗИОНЕРИ	<b>62</b>	<b>ЦЕЛОСНО ОЦЕНЕТ</b> - Соодносот помеѓу проценетите трошоци и остварените резултати не е задоволителен. Голем дел од средствата одат на експертски денови за изработка на програми и спроведување на обуки. Дополнително, проектните активности се спроведуваат во приватна установа и бенефитот е наменет за таа установа.	1,800,400.00

11	Македонско научно друштво - Битола	Инклузивни активности за ментална култура кај младите ИНаМеКуМ	61	<b>ЦЕЛОСНО ОЦЕНЕТ</b> - Со предложените активности не се врши конкретно влијание на целните групи, не е образложено на кој начин тие ќе бидат од корист за крајните корисници и ќе бидат одржливи по завршување на проектот. Голем дел од средствата одат за набавка на опрема, за која Комисијата утврди дека не е потребна за спроведување на овој проект.	1,845,000.00
<b>ОДБИЕН НА ВТОР ПРАГ - РЕЛЕВАНТНОСТ</b>					
12	Центар за образовни и развојни иницијативи ИНОВА ЛАБ Битола	Локално партнерство за младинска вработливост	29	<b>ВТОР ПРАГ - РЕЛЕВАНТНОСТ</b> - Проектот нема додадена вредност. Предложените активности се во надлежност на АВРМ, Кариерните центри, а воедно се покриени и од други донаторски проекти.	614,138.00
13	Здружение ДОСЕР ГЛОБАЛ Битола	Зелен Дом	22	<b>ВТОР ПРАГ - РЕЛЕВАНТНОСТ</b> - Не е направен стратешки избор на чинители (целна група и крајни корисници) ниту пак нивните потреби се опфатени со проектот. Проектот нема додадена вредност.	595,000.00
14	Здружение на уметници ракотворци Македонски ракотворби	Рурални жени - силни носители на економската активност	25	<b>ВТОР ПРАГ - РЕЛЕВАНТНОСТ - ВТОР ПРАГ - РЕЛЕВАНТНОСТ</b> - Дел од предложените активности влегуваат во редовни активности на организацијата. Потребите на целната група и крајните корисници не се јасно дефинирани, ниту пак правилно опфатени со проектот.	379,950.00
15	Фондација БАС Институт за менаџмент, Битола	SMART Кариера	25	<b>ВТОР ПРАГ - РЕЛЕВАНТНОСТ</b> - Предложените активности се во надлежност на АВРМ, Кариерните центри, а воедно се покриени и од други донаторски проекти. Дополнително, половина од категоријата трошоци за проект одат на консултантски денови.	613,275.00
16	Здружение на граѓани СУМНАЛ, Битола	Преку нови вештини до вработување - Јас Можам!	26	<b>ВТОР ПРАГ - РЕЛЕВАНТНОСТ</b> - Предложените активности се во надлежност на АВРМ и други надлежни институции, а воедно се покриени и од други донаторски проекти. Потребите на целната група не се добро дефинирани. Буџетот е со пашални суми, не е наративно образложен и Комисијата не можеше да процени дали трошоците се оправдани.	1,244,700.00

17	Здружение за Македонско-американско пријателство и соработка 4 Јули Битола	Развој на женско преприемништво кај младите во Битола	22	<b>ВТОР ПРАГ - РЕЛЕВАНТНОСТ</b> - Нема конзистентност во подготовка на проектната документација. Целната група не е стратешки избрана, е преширока и потребите на група не се јасно дефинирани и опфатени со проектните активностите. Предложениот проектен тим не фигурира во буџетот и Комисијата не можеше да оцени кој ќе биде одговорен за спроведување на проектните активности.	1,814,950.00
18	Здружение за одржлив развој СФЕРА ИНТЕРНЕШНЛ- Битола	Инклузијата и модата во македонскиот театар и кино	27	<b>ВТОР ПРАГ РЕЛЕВАНТНОСТ</b> - Целната група не е стратешки избрана и е преширока. Потребите на целната група не се јасно дефинирани и опфатени со проектните активности. Со предложените активности не се врши конкретно влијание на целните групи.	1,076,290.00
19	Тогетхер Македонија	Прва работа, права и можности!	26	<b>ВТОР ПРАГ РЕЛЕВАНТНОСТ</b> - Проектот нема додадена вредност. Предложените активности се во надлежност на АВРМ, Кариерните центри, а воедно се покриени и од други донаторски проекти.	1,467,606.00
20	33 Современо земјоделство - Битола	Зачувување на загрозен растителен свет во НП Пелистер	25	<b>ВТОР ПРАГ РЕЛЕВАНТНОСТ</b> - Проектната идеја е добра, но не е добро разработена. Со предложените активности не се врши конкретно влијание на целната група. Потребите на целната група и крајните корисници не се јасно дефинирани и правилно опфатени. Буџетот не е добро наративно објаснет.	1,516,533.00
<b>ОДБИЕН НА ПРВ ПРАГ - ФИНАНСИСКИ И ОПЕРАТИВНИ КАПАЦИТЕТИ</b>					
21	Здружение за развој на меѓучовечки односи СОЛИДАРИТЕТ ЕУ Битола	НЕ СТЕ САМИ	3	<b>ПРВ ПРАГ -ФИНАНСИСКИ И ОПЕРАТИВЕН КАПАЦИТЕТ</b> - Предлог проектот не е целосно пополнет, не е наведен проектниот тим, ниту пак се доставени кратки биографии, со што беше оневозможена евалуација на финансискиот и оперативен капацитет.	597,000.00
22	Здружение за промовирање на здрава исхрана НУТРИ-ЗОНА Битола	Училиштето - место за едукација и за нутритивна активација	5	<b>ПРВ ПРАГ ФИНАНСИСКИ И ОПЕРАТИВЕН КАПАЦИТЕТ</b> - Подносителот нема дадено никакви информации за спроведени или тековни проекти ниту пак се доставени финансиски податоци, со што е спречена евалуацијата на предлог проектот.	778,218.00

23	Здружение за афирмација на дигиталната култура - КЈУ -АР ОПШТЕСТВО, Битола	БАЗА НА ВЕШТИНИ - QR Пракса	7	<b>ПРВ ПРАГ ФИНАНСИСКИ И ОПЕРАТИВЕН КАПАЦИТЕТ</b> - Комисијата за евалуација оцени дека организацијата нема финансиски и оперативен капацитет за спроведување на проект од овој обем (организацијата е основана во 2022 година, а нема ни партнер на проектот).	614,100.00
<b>ДИСКВАЛИФИКУВАНИ</b>					
24	Здружение за наука и култура НОВА, Битола	Битола- Поетика и визија	0	<b>ДИСКВАЛИФИКУВАН</b> - Скоро цел предложен проектен тим се вработени во јавни институции, што е спротивно од насоките во Јавниот повик	495,000.00
25	Иновактива Битола	Bitola Tour	0	<b>ДИСКВАЛИФИКУВАН</b> - предложениот проектен менаџер е вработен во јавна институција, што е спротивно од насоките на Јавниот повик	1,000,000.00
26	Здружение за истражување на македонската историја АРХЕО ЦЕНТАР од Битола	Обележување на објектите во некогашната касарна во Битола	0	<b>ДИСКВАЛИФИКУВАН</b> - Вредноста на буџетот е повисока од максималниот дозволен износ, што е спротивно од насоките на Јавниот повик	3,661,448.00
27	Здружение за развој на граѓанското општество, демократија, човекови права, владеење на право и поттикнување на едукативниот, културниот, економскиот развој ЕВРОПСКИ РАЗВОЕН ИНСТИТУТ ЕРИ- Битола	Музика за Битола	0	<b>ДИСКВАЛИФИКУВАН</b> - Планот на активности не е соодветно пополнет, има проектни активности само во два месеци. Нема копија од регистрација на здружението, што е спротивно на насокиот од Јавниот повик. Имаат доставено само една електронска копија на која се наоѓаат сите три предлог проекти поднесени од организацијата.	1,130,000.00
28	Здружение за развој на граѓанското општество, демократија, човекови права, владеење на право и поттикнување на едукативниот, културниот, економскиот развој ЕВРОПСКИ РАЗВОЕН ИНСТИТУТ ЕРИ- Битола	Превенција на малолетничка деликвенција	0	<b>ДИСКВАЛИФИКУВАН</b> - Нема копија од регистрација на здружението, што е спротивно на насокиот од Јавниот повик. Имаат доставено само една електронска копија на која се наоѓаат сите три предлог проекти поднесени од организацијата.	455,400.00

29	Здружение за развој на граѓанското општество, демократија, човекови права, владеење на право и поттикнување на едукативниот, културниот, економскиот развој ЕВРОПСКИ РАЗВОЕН ИНСТИТУТ ЕРИ- Битола	Стручен прирачник за КОВИД 19	0	<b>ДИСКВАЛИФИКУВАН</b> - Нема копија од регистрација на здружението, што е спротивно на насоките од Јавниот повик. Имаат доставено само една електронска копија на која се наоѓаат сите три предлог проекти поднесени од организацијата,	384,000.00
30	Здружение за европска интеграција ЕВРОПСКА ГЛЕДНА ТОЧКА - БИТОЛА	Развој на преприемачки вештини преку виртуелна реалност (Vrpreneurship)	0	<b>ДИСКВАЛИФИКУВАН</b> - предложениот проектен тим се вработени во јавни институции, што е спротивно од насоките во Јавниот повик	866,000.00
31	Центар за обука и едукација за заштита од пожари Пегаз-еду - Битола	За почиста БИТОЛА, почни од СЕБЕ!	0	<b>ДИСКВАЛИФИКУВАН</b> - еден член од проектниот тим е вработен во јавна институција, што е спротивно од насоките во Јавниот повик и претставува можен конфликт на интереси	615,700.00
32	Ансамбл за фолклор Гоце Делчев - Битола	Вклучување на младите за зачувување на фолклорната традиција од Битолскиот регион	0	<b>ДИСКВАЛИФИКУВАН</b> - Планот на активности е празен, што е спротивно од насоките во Јавниот повик.	615,000.00
33	Камерна Опера - Битола	Фестивал и летна школа ИГНАЦИЈА	0	<b>ДИСКВАЛИФИКУВАН</b> - предлог буџетот е непополнет, времетраењето на проектот е помал од 6 месеци.	1,180,450.00
34	ЗПОС Лоотус Ј Њу Бигининг Битола	Вештини за подобро утре	0	<b>ДИСКВАЛИФИКУВАН</b> - член од предложениот проектен тим е вработен во јавно-образовна институција, што е спротивно од насоките во Јавниот повик.	610,500.00